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Ata Número 04/2017, da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Iúna, 
Estado do Espírito Santo, da Legislatura 2017/2020, do Ano Legislativo de 2017, 
Realizada no Dia 08 do Mês de Fevereiro do Ano de 2017, em sua Sede a 
Avenida Presidente Getúlio Vargas, n°. 124, 1° Andar, Centro, Iúna/ES. As 19:00 
horas o vereador Rogério Cézar, Presidente, determinou a mim vereador 
Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, a proceder a chamada dos vereadores, 
sendo anotada a falta dos vereadores João Elias Colombo Horsth e José Marcos 
de Moraes e os demais responderam presença. Com quórum legal o Presidente 
abriu a sessão em nome de Deus e convidou o vereador Everaldo Pereira Sales a 
fazer a leitura bíblica, que foi feita em Salmo 91. O Presidente convidou para a 
Mesa o Presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Iúna e Irupi, Senhor 
João Francisco dos Santos. A ata da sessão anterior foi lida, discutida e aprovada 
por unanimidade. O Presidente registrou a presença de quatro vereadores de 
Irupi e convidou-os para a Mesa. Constou do expediente veto parcial a lei 
municipal n°. 2.619/2017; o projeto de lei n°. 02/2017 que cria a coordenadoria 
municipal de defesa civil COMDEC e dá outras providências; o projeto de lei n°. 
03/2017 que adota o diário oficial dos municípios do Estado do Espírito Santo, 
instituído e administrado pela AMUNES, como veículo oficial de publicação dos 
atos normativos e administrativos do Município de Iúna/ES; o projeto de lei n°. 
04/2017 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no 
orçamento anual vigente e dá outras providências para construção de creche; o 
projeto de lei n°. 05/2017 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional 
especial no orçamento anual vigente e dá outras providências para construção de 
quadra escolar; o projeto de lei n°. 06/2017 que autoriza o Poder Executivo a abrir 
crédito adicional especial no orçamento anual vigente para construção de ponte 
de acesso ao Parque de Exposição; o projeto de lei n°. 07/2017 que autoriza o 
Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento anual vigente 
para aquisição de equipamentos para o setor de esportes; o projeto de lei n°. 
08/2017 que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no 
orçamento anual vigente para aquisição de ônibus; o projeto de lei n°. 09/2017 
que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial no orçamento 
anual vigente para implantação do projeto brincando com esporte; integrantes das 
mensagens n°. 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09 e 10/2017; oficio 02./2017, do gabinete 
do Prefeito; comunicado do Ministério da Educação de liberação de verba para 
Iúna; ofício do Coordenador Geral de Gestão de Convênios, do Ministério do 
Esporte; requerimento de autoria dos vereadores Darlan Silva Barglini e Arilson 
Ferreira de Oliveira para constar na ata voto de pesar; indicação do vereador 
Darlan Silva Barglini ao Prefeito Municipal para pavimentação das ruas do Parque 
Industrial; requerimento de autoria do vereador Júlio Maria de Oliveira para 
constar na ata moção de aplausos; indicação do vereador Júlio Maria de Oliveira 
ao Prefeito para instalação de rede de energia elétrica na localidade de Pouso 
Alto; indicação de autoria do vereador Rogério Cézar ao Prefeito Municipal sobre 
transporte gratuito de professores do município; indicação de autoria do vereador 
Everaldo Pereira Sales ao Prefeito sobre sinalização na rodovia ES-185, depois 
da ponte de Uberaba; requerimento de autoria do vereador Paulo Henrique 
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Leocádio da Silva sobre despesa das Secretarias da Prefeitura, ano de 2016. O 
plenário dispensou a leitura dos projetos de leis constantes do expediente. Fez 
uso da tribuna popular o Senhor João Francisco Rodrigues dos Santos, 
Presidente do Sindicato Rural de Iúna, que comentou sobre a Reforma da 
Previdência que esta para ser aprovada no país, e os impactos da mesma para os 
trabalhadores rurais, e afirmou que o sindicato estará sempre lutando a favor do 
trabalhador rural. Na fase dos oradores fez uso da tribuna o vereador Paulo 
Henrique Leocádio da Silva, que após cumprimentar a todos, teceu comentário 
sobre requerimento feito a respeito das contas finais da Prefeitura deixadas pela 
Administração anterior. Solicitou que obras iniciadas sejam terminadas. Comentou 
sobre os profissionais mecânicos concursados do município que estão parados e 
que prestam bons serviços e solicitou materiais para que os mesmos possam 
trabalhar. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o vereador 
Everaldo Pereira Sales, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
indicação feita requerendo documentação referente ao campo de futebol da 
localidade de Terra Corrida. Comentou requerimento destinado ao Diretor do 
DER. Teceu comentário de pagamento de licenciamento feito pelo Poder Público 
de carros da Prefeitura que já foram leiloados. Comentou sobre reunião realizada 
no Distrito de Nossa Senhora das Graças e na Comunidade de São João do 
Príncipe. Fez comentário sobre construção da Casa do Artesão no Município. 
Comentou sobre a dificuldade encontrada de produtores que moram nas divisas 
do Município em relação à horas/máquinas. Teceu comentário sobre o Código de 
Postura do Município e sobre o projeto da Cesan. Agradeceu e encerrou. Em 
seguida fez uso da tribuna o vereador Júlio Maria de Oliveira, que após 
cumprimentar a todos, comentou indicação de moção de aplausos ao servidor 
Sergio Amorim de Castro, pelos bons serviços prestados ao Município. Comentou 
sobre falta de iluminação na localidade de Pouso Alto e que possa ser realizado 
esse serviço. Fez comentário sobre a construção da Casa do Artesão no 
Município e sobre reunião realizada na Comunidade de São João do Príncipe. 
Teceu comentário sobre a situação da Policia Militar no Estado. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Emmanuel Garcia de 
Amorim, que após cumprimentar a todos, fez comentário sobre inicio do ano letivo 
e do transporte escolar para os alunos e a viabilidade de utilização do mesmo 
pelos professores. Teceu comentário sobre a operação tapa buracos da 
Secretaria de Obras. Fez comentário sobre a construção da Casa do Artesão e de 
um espaço cultural para apoio e informações turísticas. Disse que solicitou a 
limpeza do cemitério de Trindade e agradeceu aos funcionários pelo empenho, 
porem não conseguiram realizar devido a forte chuva e que ficaram de realizar na 
próxima semana. Com relação ao Cemitério de Trindade, falou que já havia 
solicitado a limpeza e a mesma estava sendo feita,Teceu comentário sobre a falta 
de envio da documentação da Santa Casa de Iúna para firmar convenio com o 
Município. Comentou sobre oficio encaminhado a Santa Casa e que a instituição 
ainda não enviou as informações que foram solicitadas no oficio. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra o vereador Darlan Silva Barglini, que 
após cumprimentar a todos, fez comentário sobre a construção da Casa do 
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Artesão no Município. Comentou sobre contas deixadas pela administração 
anterior. Teceu comentário sobre saldo disponível destinado para construção de 
creche no Bairro do Pito. Solicitou que fossem solucionados problemas expostos 
por moradores da Rua Astrogildo Silveira e Artelino Campagnaro. Agradeceu e 
encerrou. Em seguida fez uso da palavra à vereadora Maria Miguelina de Lourdes 
Quintino, que após cumprimentar a todos, teceu comentário sobre limpeza do 
Cemitério do Distrito de Santíssima Trindade e que sempre estará trabalhando em 
favor da população. Agradeceu e encerrou. Em seguida fez uso da tribuna o 
vereador Rogério César, que após cumprimentar a todos, comentou sobre 
recurso para construção de creche no Bairro do Pito. Solicitou que seja feita 
reforma da escola da Comunidade do Recreio com urgência. Solicitou da 
Administração que seja feito trabalho na área de iluminação. Teceu comentário 
sobre a greve da Policia Militar e solicitou compreensão, pois a população esta 
sofrendo. Comentou sobre a falta de respeito de pessoas com moradores em 
relação a comentários maldosos. Teceu comentário sobre projeto da Cesan e de 
projeto de atendimento nas divisas do Município. Fez comentário sobre projeto 
para utilização do transporte escolar dando direito aos professores. Agradeceu e 
encerrou. A sessão foi prorrogada por dez minutos. Na parte destinada a Ordem 
do Dia o Presidente colocou em votação os requerimentos lidos na sessão, sendo 
os mesmos aprovados por unanimidade. Em consequência fica registrado Voto de 
Profundo Pesar pelo falecimento do jovem Diego Nunes Silva, ocorrido no dia 01 
de fevereiro do ano corrente, em Iúna. Fica registrado Moção de Aplausos ao 
servidor Sérgio Amorim de Castro pela aposentadoria e pelos bons serviços 
prestados ao Município de Iúna, como tesoureiro da Prefeitura. Os demais 
requerimentos e indicações serão remetidos ao destino. Encerrada as votações o 
Presidente agradeceu a presença de todos, avisou da próxima reunião ordinária 
do dia 17 de fevereiro do ano corrente e encerrou a sessão as 21:08 horas do que 
para constar Eu, vereador Emmanuel Garcia de Amorim, Secretário, que a tudo 
presenciei, lavrei a presente ata a qual depois de lida, discutida e aprovada pelo 
plenário, será assinada pelos membros da Mesa Diretora. 
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